

## 庆祝新中国成立35周年

据新华社电 1984年10月1日上午10时,庆祝中华人民共和国成立35周年庆典活动在天安门广场举行。在雄壮的军乐声中,中央军委主席邓小平乘检阅车检阅受阅部队。

检阅完毕后,邓小平回到天安门城楼发表重要讲话。随后,分列式开始。来自中国人民解放军陆军、海军、空军和人民武装警察以及首都民兵的一万多名官兵和各式武器装备,依次通过天安门广场;一架架战鹰,飞过天安门广场……接受党和人民的检阅,接受祖国的检阅。

阅兵式完毕后,群众游行开始。当仪仗队员们簇拥着毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德的半身塑像,毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德、邓小平、陈云著作模型通过天安门广场时,城楼上下迸发出热烈的掌声。群众游行队伍和各种彩车,以及队伍中“振兴中华”、“实现四化”、“祖国万岁”、“联产承包好”、“小平您好!”等标语和口号,集中反映了全国人民的心声,生动地表现了35年来我国各条战线所取得的辉煌成就。

当晚,首都各界群众16万人,在天安门广场举行了盛大联欢晚会和焰火晚会。党和国家领导人登上天安门城楼和首都群众一起参加联欢晚会和焰火晚会。

### 阳朔公布事故调查结果

## 失事热气球超范围飞行

据新华社电 广西阳朔热气球失事事故调查组经初步调查认为,失事热气球属超范围飞行。据了解,此热气球属于东莞市美翔航空俱乐部有限公司。这个公司今年7月在阳朔获得许可证,许可经营范围为使用热气球从事航空运动训练飞行、航空运动表演飞行、个人娱乐飞行;飞行时间为今年7月10日—12月31日;飞行区域为:以阳朔县莲峰村N24°46' E110°29' 为中心,半径6公里范围内,真高200米以下。但此次失事热气球飞行直线距离、飞行高度都超过许可范围。

荷兰驻广州总领事馆总领事范吉来15日接受新华社记者专访时表示,对中国当地公安及其他相关部门对事故采取的迅速行动表示满意,希望中国当地政府尽快查出事故原因,并尽早让死者遗体回归故里。

10月14日6时30分,事故热气球从阳朔县红旗码头起飞,于7时30分左右飞到荔浦县马岭镇德安村山面屯上空,在降落过程中气瓶发生漏气燃烧失事,热气球上7人中4人死亡,3人轻伤,4名死者及1名伤者为荷兰籍游客。

### 热气球工作原理及注意事项



**热气球**  
工作原理:空气的热胀冷缩  
飞行动力:风  
最佳飞行时间:太阳升起时或下山前一两个小时  
不易飞行时间:大风、大雾  
建议乘坐时  
最好穿纯棉衣服,或穿纯棉衣物、戴纯棉帽子,以防失火时衣服粘在身上

为密封,通过管道补充热空气

球囊

加热装置

吊篮

藤条编制  
·放有液化气瓶及飞行仪表  
·着陆时可起缓冲作用

# 粮产创新高 我省再夺冠

## 重灾之年全年总产将达1078亿斤

据新华社郑州10月15日电(记者李钧德)粮食总产连续9年位居全国第一的河南省,今年战胜多重自然灾害,农业生产再夺丰收。据河南省政府提供的消息,今年河南粮食总产量将达到1078亿斤,比上年增产5亿斤,再创历史新高。

分析人士认为,在去冬今春遭遇50年不遇的特大旱灾、秋季狂风暴雨造成未成熟作物大面积倒伏的情况下,河南省粮食总产量能够再创新高,并实现连续四年突破

1000亿斤的目标,充分证明了在党中央国务院及河南省委省政府一系列惠农政策支持下,河南省农业的基础地位更加牢固,抵御自然灾害的能力和粮食生产水平进一步提高。

河南是我国重要的粮食主产省份。从2000年开始,河南省粮食总产已连续9年位居全国第一。如何使粮食生产再上新台阶?河南省委省政府特别提出,要进一步加大支农政策实施力度,切实提高农

民的种粮积极性。为此,全省先后实行了种粮补贴、良种补贴、农机具购置补贴和农资综合直补等16项补贴。

河南省还重点强化了科技对粮食生产的支撑,选育推广了郑麦9023、郑单958等一批产量高、品质好的农作物新品种;农业部门还派出数万名农业科技人员,深入田间地头,对农业生产进行技术指导。目前,河南省主要农作物良种覆盖率达到98%以上,小麦平均亩产比新中国成立初增长了近10倍。

针对河南过去存在的重夏(夏粮)轻秋(秋粮)、秋季易遭涝灾等影响粮食增产的关键因素,河南省委省政府今年专门制定下发了《关于实施“450行动计划”夺取秋粮丰收 实现全年粮食产量超千亿斤的意见》,对秋粮生产进行部署和安排,力求做到夏秋并重。另一方面,针对秋季易涝问题,河南省财政拿出1亿元专项资金,对黄淮海平原及南阳盆地的低洼易涝秋播面积进行了治理。

## 县级公安机关 有权进行吸毒强制检测

据新华社电 公安部15日对外公布《吸毒检测程序规定》。《规定》明确,被检测人员拒绝接受检测的,经县级以上公安机关或者其派出机构负责人批准,可以对其进行强制检测。

《吸毒检测程序规定》自2010年1月1日起施行。根据《规定》,吸毒检测的对象,包括涉嫌吸毒的人员,被决定执行强制隔离戒毒的人员,被公安机关责令接受社区戒毒和社区康复的人员,以及戒毒康复场所内的戒毒康复人员。检测样本为采集的被检测人员的尿液、血液或者毛发等生物样本。

《规定》指出,吸毒检测分为现场检测、实验室检测、实验室复检。其中,现场检测由县级以上公安机关或者其派出机构进行。实验室检测由县级以上公安机关指定的取得检验鉴定机构资格的实验室或者具有资质的医疗机构进行。实验室复检由县级以上公安机关指定的取得检验鉴定机构资格的实验室进行。实验室检测和实验室复检不得由同一检测机构进行。

## 国产望远镜 明年有望架上海南之巅

据新华社电 记者从中科院紫金山天文台中国南极天文中心了解到,随着第三批天文学家奔赴南极进行各项准备工作,我国在南极冰穹A建立天文台的目标又向前推进了一步。

中国第26次南极考察队11日乘坐“雪龙号”启程。与前两次一样,科考队中出现了天文学家的身影。中科院紫金山天文台中国南极天文中心研究员王力帆告诉记者:“我们的目标是在那里建立全世界性能最优越的天文台,用以探测宇宙起源以及搜寻地球外生命的痕迹。”

海拔4093米的冰穹A是南极内陆冰盖最高点,也是地球上气温最低点,被称为“不可接近之极”。冰穹A是目前地球上已知的天文观测条件最好之处。

建立天文台最关键的是高水平的观测设备。中科院南京天文光学技术研究所正在紧张研制3台口径为50厘米的广角望远镜,如果一切顺利的话,明年我国天文学家就将把广角望远镜架设在冰穹A上,届时望远镜将用于暗物质、暗能量、变星、双星和太阳系外行星等方面的观测。

### 川大回应网上热议

## 毕业论文可以多样化

据新华社成都10月15日电(记者叶建平 吴晓颖)四川大学15日正式出台《关于坚持“高质量、多样化”原则进一步加强本科毕业论文(设计)工作的补充意见》,对外宣布“根据人才培养的目标和要求,在确保质量的前提下,该校本科毕业论文(设计)可以多样化”。

根据《意见》,今后四川大学本科毕业论文可以是传统形式的毕业论文(设计),也可以是反映学生真实学术和创新能力的与专业相关的作品、设计、调研报告、竞赛取得的成果、参加科研训练和“大学生创新性实验计划”取得的成果、在报纸杂志发表的优秀文章等。各学院要组织专家,对多样化的毕业论文(设计)制定规范要求和评价标准,经学院教学指导委员会审查通过后实施,并报教务处备案。

### 背景链接

10月11日四川大学文学与新闻系主任张小元称,本科论文已成鸡肋,新闻院系拟从2010年起在教学计划中删除毕业论文,而在报上发表新闻作品、评论等有具体篇目及质量要求的毕业设计来代替。该校13日通过媒体表示,学校不会取消本科毕业论文,只会优化毕业论文设计。一时间,各路媒体纷纷发文,引发媒体“论文存废”之热议。



## 触·觉

10月15日,一位盲人在上海盲人触觉艺术展上触摸有凹凸效果的绘画。当日是国际盲人节,由上海市文联和上海市残联合作主办的“国际盲人节·盲人触觉艺术展览会”在沪举行,展品分城市标志性建筑、城市雕塑、中外艺术名品和世博作品四个部分,让盲人能够通过触摸更形象地了解一些平时只能听闻的事物。

新华社发

## 双头动物“奇遇”记

### 香港奇异动物展令人大开眼界



双头龟王已8岁“高龄”。



来自美洲双头蛇“小飞侠”。均为新华社发

据新华社香港10月15日电 一场名为“当双头龟遇上双头蛇”的双头动物展览15日在香港拉开帷幕,20多只来自美洲、亚洲等地的双头龟、双头蛇和双头鱼等双头动物让观众大开眼界。

这场在商场内举办的展览不仅主题奇特,主办方精心搭建的“双头动物神秘岛”也给人一种置身雨林的新奇感受,吸引了不少市民驻足观望。

在众多双头动物中,赢得最多目光的当属双头蛇“小飞侠”。据介绍,它是来自美洲的丝带蛇,特别之处是身体中段出现分叉,伸出两个头,分叉处呈现“Y”字形,非常珍贵和罕见。此外,“双头四脚”并已有8岁“高龄”的双头龟王、双头连体呈桃心形状的“心心相印”双头鱼也让人啧啧称奇。

爬行动物专家表示,由于双头动物生存能力有限,需悉心照顾和顽强的求生意志才可以生存下来,故见到一只双头龟的概率是百万分之一,此次能集中展出20多只双头动物,就更加难得了。因此,主办方也正计划向“最多双头动物齐聚一堂”这一吉尼斯世界纪录发起冲击。

本次展览将持续3个星期,所有门票收入将捐赠给慈善机构。

## 水电气缴费将入信用记录

### 国务院就相关条例征求意见

据新华社北京10月15日电 国务院法制办日前全文公布《征信管理条例(征求意见稿)》,就征信管理条例征求社会各界意见。其中,有关不良信用记录保留期限设定等内容引起社会广泛关注。

《征信管理条例(征求意见稿)》第二十一条明确规定:征信机构不得披露、使用自不良信用行为或事件终止之日起已超过5年的个人不良信用记录,以及自刑罚执行完毕之日起超过7年的个人犯罪记录。

另外,征求意见稿第五章“信息主体权益保护”就明确规定,包括收入数额、存款、有价证券、不动产、纳税数额等在内的个人信息,征信机构不得收集。此外,征求意见稿还规定,个人每年有一次免费获取其信用报告的权利。

央行有关人士还透露,今后个人水、电、气缴费情况、欠税情况等都将纳入信用记录。

## 高铁客运第一路年内建成

### 届时武汉到广州最多3小时

据新华社电 记者15日从武汉市市政府有关部门获悉,武汉至广州客运专线的关键性节点工程——武汉火车站将于今年12月20日完工,这意味着被誉为“中国客专第一路”的武广高速铁路客运专线可望年内全线建成。

据悉,武广高速铁路客运专线是我国在建客运专线中里程最长、投资最大、技术标准最高的高速铁路,也是世界上第一条时速达350公里的客运专线和全球无缝轨道里程最长高速铁路。

据介绍,这一高速铁路北起武汉火车站,南至广州新火车站,途经武汉江夏、湖北咸宁、湖南长沙、广东韶关、番禺等25个车站,设计时速350公里。10月上旬,南部部分路段已进行试车测试,测试最高时速可达380公里。全线开通后,武汉到广州的车程可由目前的10.5小时缩短至3小时内。

### 公费出国豪华游被曝引公愤

## 广州海事法院院长丢官

据新华社广州10月15日电(记者叶前)15日举行的广州市第十三届人大常委会第二十三次会议,审议通过免去罗国华广州海事法院院长、审判委员会委员、审判员职务。今年6月,罗国华的6人小组公款出国豪华游在互联网上曝光,成为当地热议的话题。

今年6月,互联网上一组题为《某单位领导出国考察总结报告是如何炮制的》的帖子,曝光2009年初广州海事法院有关人员花费48万余元公款出国考察一事。网络帖子内容包含出国考察的请示、单位网上工作平台对话及总结报告的截图,指出2009年初广州海事法院以考察外国处理海洋油污案件的先进经验为由,由院长带队一行6人前往南非、土耳其、埃及考察,并在阿联酋停留,共花费48万多元,人均花费8万多元。“考察团”最终提交的“考察报告”,被指是抄袭网上资料东拼西凑、毫无价值的虚假报告。在广州各大旅行社,相同线路的豪华游报价一般在2万元左右。因此,该“考察”被认为是一起利用公款出国豪华旅游的典型案例。

## 郑州市人民路(商城路—金水路) 实施交通管制的通告

因人民路轨道交通站点建设需要,经市政府批准,人民路(商城路—金水路)将于2009年10月16日22时至次日6时进行人民路人行天桥拆除施工。为保证此次施工顺利进行,届时将实施临时交通管制,现将有关事项通告如下:

- 一、工程施工期间,人民路的商城路至金水路路段禁止一切机动车辆(含公交车)通行。
- 二、通行此路段的车辆必须按照交通标志、标线行驶,服从交警指挥和保通人员的引导。
- 三、本次工程施工给您带来的不便,敬请谅解并请您慎重选择行驶路线。

特此通告。

郑州市公安局交通警察支队  
郑州市轨道交通有限公司  
2009年10月16日

投入最少 发布时间: 广告垂询: 66662228 67655632 效果最好 每日正式发布		
<b>搬家公司</b> 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	<b>机票预订</b> 租车、机票、全球签证、酒店 68892039 www.hnly0371.com ●远通航空·特价机票88881122 ●天健航空·机票专家66667799	<b>驾驶培训</b> 友谊驾校 66518171 ●名表维修 ●瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表
<b>房产中介</b> 绿城 65788888 搬家 63688888	<b>汽车租赁</b> 景睿汽车租赁 65955512 瀚辉汽车租赁 60140001 温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。	<b>启事</b> 注销公告 郑州市冶建建筑劳务有限公司经股东会决议,申请注销。注册号:410192000007971,登报之日起45日内生效。